

在本报倡议下,挂爱心展牌、鼓励顾客多掏5角钱的爱心小店增至19家 为赵玉丹加油,看看草根的强大合力

后续报道

你我都伸出援手,有爱,就有希望

见习记者 杜卿 摄



□记者 邓超 刘亮

洛城近期最火的美食是什么?肯定是丹丹烤面筋!

即使您无法亲自品尝,也能在任何一个挂有《洛阳晚报》制作的爱心展牌的小店为赵玉丹献爱心。

昨日,在本报倡议下,挂有爱心展牌、鼓励顾客多掏5角钱的爱心小店,从前晚的3家增至19家,还有多家小店表示愿加入爱心队伍。如果您最近下馆子见到这样的爱心展牌,请放心献爱心。

【反响】电话响个不停,都想加入爱心小店队伍

这几天,有很多人专门跑到涧西区牡丹公园门口,去买赵玉丹的烤面筋。也有很多人在用自己的力量,为赵玉丹筹集善款——他们和她一样,在城市里做着小生意,身份普通但充满爱心。

26日晚,西工区金水湾海鲜大排档、白清红豆腐汤馆和涧西区张胖子特色大盘鸡店,率先挂上了由《洛阳晚报》制作的“面筋大嫂”赵玉丹筹款的爱心展牌。

昨日一天,《洛阳晚报》负责报道此事的记者的电话就响个不停。打来电话的多是询问如何加入爱心小店队伍的商家,其中有卖肉夹馍的,有卖手擀面的。他们都想加入爱心小店的队伍,为赵玉丹筹集善款。

由于报名者不断,昨日,我们又紧急赶制了一批爱心展牌及募捐箱,并分批上门送给了申请加入爱心小店队伍的店铺。

截至昨日18时,正式挂上《洛阳晚报》爱心展牌的店铺已有19家。

【心声】为赵玉丹加油,看看草根的强大合力

昨日,新加入的鼓励顾客多掏5角钱为赵玉丹筹款的爱心小店共16家。尽管其中多为小店,可是爱让它

们产生的合力令人振奋!

4号爱心小店:
西工区新新盲人按摩店

老板王新强患有先天性玻璃体混浊,去年他的视网膜脱落,眼睛完全失明。昨日早上,他通过手机上的语音软件,得知《洛阳晚报》通过小店的爱心展牌向赵玉丹献爱心的活动,立即打来电话申请加入。他说:“我经常得到社会的关心,听到消息,我的第一反应是也要帮助别人。”

5号爱心小店:
西工区李十二米皮店

在《洛阳晚报》上看到赵玉丹的遭遇后,老板李智鹏就有帮助她及其家庭的想法,他觉得不管爱心人士一次捐多少钱,哪怕5角、1元,也是能感染社会的好事情。

6号爱心小店:
老城区潼关倪记肉夹馍

老板倪淼玲看到爱心展牌,直接招呼记者:“把展牌挂到价目表旁边吧,客人都往那儿看。”倪淼玲说,碰到这样的事,她觉得“谁都会帮上一把”。

7号、8号爱心小店:
西工区、涧西区的两家冯婆婆烙馍村

9号爱心小店:
瀍河回族区羊肉现炒6分钟

王磊是这3家店的负责人,他主动打电话给3家店都申请了爱心展牌和募捐箱。他说:“我会让各个店的服务员主动建议顾客多掏5毛钱。”

10号爱心小店:
新区太康路的烙馍村

老板赵广州琢磨了半天,想把爱心展牌放到店里最显眼的位置。“争取让每位顾客都能注意到它,筹集到更多善款。”

11号、12号、13号爱心小店:
珠江路、郑州路、太康路的3家裕隆斑鱼庄

邵伟峰是这3家店的老板,他说很高兴能通过他的店铺做爱心活动。

14号爱心小店:
西工区杨记手擀面

店主杨小莉是名下岗工人,10年

前开了这家面馆,生意一直不错。她说,看到赵玉丹,她就想起刚下岗时的自己:“没有迈不过去的坎儿,赵玉丹要加油!”

15号爱心小店:
涧西区肥肥腊汁肉夹馍

这是家开了好多年的小店,店里打馍、切肉的师傅都说,会尽力让更多顾客参与到这个爱心活动中来。

16号爱心小店:
涧西区飘飘香豆腐脑凉皮店

这个店里只有5张小桌。店主武坤让我们把爱心展牌挂到大门上,他说,每天早上都有三四百人来店吃早餐,希望他们都能看到。

17号爱心小店:
涧西区哑巴柴鸡店

店主张军涛说:“赵玉丹确实挺坚强的,在这么艰难的情况下能撑到现在,我很佩服她。如果这样能够让更多的人关注,我会更高兴。”

19号爱心小店:
西工区思琦手工坊

和别的店不同,王树红的这家店主要顾客为孩子和情侣,她认为,爱心展板和募捐箱摆在店里,更能够唤起人们的爱心,她会鼓励自己的顾客关爱困难群体,支持赵玉丹。

【倡议】看见《洛阳晚报》爱心展牌,请您多停留一会儿

凡是加入《洛阳晚报》为赵玉丹筹款活动的爱心小店,都会在店里放置《洛阳晚报》制作的爱心展牌和募捐箱。光顾爱心小店的顾客,在结账时全凭自愿献爱心。我们将每天收集各爱心小店的善款,并转交给赵玉丹。

如果您想加入我们的爱心小店队伍,可拨打本报热线66778866或本报记者刘亮的手机15236297591。大家可在晚上到位于涧西区牡丹公园门口的“丹丹烤面筋”摊,以每串1.5元的爱心价购买赵玉丹的烤面筋,也可到各爱心小店捐款。

新华社关注本报“面筋大嫂”报道
赞洛阳
“平凡人互助献爱心”

□记者 刘亮

昨日22时2分,新华社以《河南洛阳全城“热”烤面筋 平凡人互助献爱心》为题,关注本报报道的“为救重病丈夫,赵玉丹竖牌求助”事件,并配发了本报记者连续跟踪拍摄的3张新闻图片。

新华社报道称,“6月27日,由《洛阳晚报》制作的19个‘多掏5角钱,帮助面筋大嫂’的爱心标示牌出现在洛阳市19家小店内,以鼓励顾客结账时多掏5角钱,救助赵玉丹一家”。

该篇报道除了回顾赵玉丹竖牌求助的过程,还说:“求助牌被网友在微博上发布后,引发洛阳全城关注,当地媒体连日跟进报道,洛阳市民纷纷伸出援手。连日来,到赵玉丹烤面筋摊位购买面筋的顾客络绎不绝,不少市民也以各种形式纷纷献爱心。”

此外,本报率先报道之后,人民网、新华网、凤凰网、新浪网、腾讯网等国内数百家知名网站都在持续关注本报报道。同时,《河南日报》新浪官方微博以《一起去洛阳吃面筋》为题呼吁大家一起为“面筋大嫂”献爱心。

看到爱心展牌,许多人说——
不用找了,
投到募捐箱里吧

□记者 刘亮/文 见习记者 杜卿/图

“来,孩子,咱也捐5毛。”昨日19时30分许,18号爱心小店忆口香龙虾店收银台前,一位抱孩子的女士看见墙上的《洛阳晚报》爱心展牌后,拿出5角钱让小家伙投进了爱心募捐箱。(下图)她说,这些天她一直关注着赵玉丹的事情。

该店老板张军涛说,他专门嘱咐了收银员,一定要主动向顾客讲明爱心展牌和爱心募捐箱的分量。“我会做表率,并发动我们的服务员、厨师多献爱心。”

昨日下午,记者接到市民电话:“请问2号爱心小店在哪个位置?我攒有零钱,想投到募捐箱里。”

涧西区联盟路的肥肥腊汁肉夹馍老板魏培芳说,她看到许多顾客都会多说一句:“能帮帮人家吗?”许多顾客付钱时看到爱心展牌后说:“多好的事,不用找了,直接投到募捐箱里吧。”

